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Αθήνα, 30.01.2012
 

ΤΑ ΨΕΜΑΤΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ
ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΜΑΣ

  
Συνάδελφοι, στο Υπουργείο Δικαιοσύνης έχουν αναγάγει το ψέμα σε σημαία τους, η
μόνη περίπτωση για να πάει μπροστά ο κλάδος και η Ελληνική Δικαιοσύνη, είναι η πάλη
και ο αγώνας των εργαζομένων για την ανατροπή τους. Το Υπουργείο Δικαιοσύνης και
η πολιτική του ηγεσία, με την αμέριστη συμπαράσταση παραγοντίσκων, έχουν ανοικτό
πόλεμο με τους δικαστικούς υπαλλήλους. Έχουν κάνει το ψέμα σημαία και την
καταρράκωση κάθε έννοιας νομιμότητας και δικαίου σε πρώτιστο στόχο τους.
 
Ο Υπουργός Δικαιοσύνης, για μία ακόμη φορά, με την κατάθεση στη Βουλή του
περίφημου πολυνομοσχεδίου του, που μεταξύ των άλλων μεταφέρει δικαστηριακή ύλη
στα Ειρηνοδικεία, χωρίς υπαλλήλους, αλλά και χωρίς υποδομές, με δεδομένη την
ανοργανωσιά που κατάφεραν με τα ειδικά γραφεία (ν.3900/10) των Εφετείων, που
αποφεύγουν δαπάνες, αλλά και μεταφέρουν ευθύνες σε αναρμόδιους, με αποτέλεσμα
να μην υπάρχει καθαριότητα, γραφική ύλη και αναλώσιμα, ΘΕΤΕΙ ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΘΕΜΑ
ΩΡΑΡΙΟΥ ΠΑΡΑ ΤΙΣ ΕΠΑΝΕΙΛΗΜΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΠΟΨΕΙΣ ΜΑΣ ΠΕΡΙ ΤΟΥ
ΑΝΤΙΘΕΤΟΥ ΚΑΙ ΜΕ ΔΕΔΟΜΕΝΗ ΤΗΝ ΑΠΟΤΥΧΙΑ ΤΗΣ ΟΠΟΙΑΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑΣ ΤΟΥ ΓΙΑ
ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ ΤΩΝ ΑΚΡΟΑΤΗΡΙΩΝ.
 
Κύριε Υπουργέ της Δικαιοσύνης, επιτάχυνση χωρίς γραμματείς, χωρίς υποδομές και
χωρίς την ανάλογη διάθεση συνεννόησης με όλους τους φορείς του χώρου, δεν μπορεί
να έχει αποτέλεσμα. Μας αναγκάσατε σε φτώχεια, δε θα μας διαλύσετε και τη ζωή. Σε
λίγες μέρες, θα είστε μια παρένθεση και μάλιστα άσχημη στο χώρο μας. Κάντε
κάτι τώρα, σταματήστε την όποια αναφορά σας περί ωραρίου, οι εκλογές είναι
κοντά και το όνομα σας ήδη είναι συνώνυμο της αποτυχίας, της
αναποτελεσματικότητας και της κατεδάφισης όλων των υποδομών και θεσμών
απονομής της Δικαιοσύνης, εμείς δεσμευόμαστε να το κάνουμε γνωστό σε
όλους τους πολίτες της Β΄Αθήνας, εσείς κι όλος ο θίασος του οποίου είστε
μέλος, το μόνο που θα έχετε να εισπράξετε είναι η αγανάκτηση και η
κατακραυγή.
 

ΑΞΙΟΣ Ο ΜΙΣΘΟΣ ΣΑΣ, ΔΙΑΛΥΣΑΤΕ ΤΑ ΠΑΝΤΑ. ΦΤΑΝΕΙ Η ΩΡΑ ΤΗΣ ΑΜΟΙΒΗ
ΣΑΣ.

mailto:dake.odye@gmail.com
mailto:dake.odye@gmail.com
http://dakeodye.blogspot.com/


21/3/23, 1:50 μ.μ. ΟΔΥΕ

odye.gr/dake/310112.htm 2/2

ΟΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΕΙΝΑΙ
ΑΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΟ.
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